
 
 

"Színház mindenkinek!" 

 
Jelentkezési felhívás a Déryné Program Országjárás és a Vándorszínház – Befogadói oldal 

alprogramba 

 

A Déryné Program olyan hiánypótló kezdeményezés, amely összetett módon kíván támogatást 

nyújtani a színházi szakma eddig perifériára szorult területein. A minőségi színházi produkciók 

széleskörű utaztatásával és anyagi hozzájárulásával a kultúrához való hozzáférés pénzügyi és 

földrajzi akadályait hivatott leküzdeni. Ezzel összefüggésben támogatja a programba jelentkező 

vidéki kőszínházak, társulatok és alkotócsoportok előadásainak műsoron tartását, és az így 

várható előadások élettartam növekedése a kulturális javak, a befektetett alkotómunka 

hatékonyabb felhasználását eredményezi. 

A Déryné Program tevékenysége során a befogadó helyszínekkel és az előadó-művészeti 

szervezetekkel karöltve igyekszik színesíteni a települések kulturális életét, emelni azok 

színvonalát, növelni látogatottságukat. 

 
 

Várjuk a jelentkezést - technikai megkötések nélkül- azoktól a magyarországi befogadó 

intézményektől, állandó vagy időszakos játszóhelyektől, amelyek minőségi színházi 

előadásokat szándékoznak műsorra tűzni. 

 
A település lakosságszámának és az előadás költségeinek arányos elbírálása alapján, a Déryné 

Program jelentős részben vagy egészében fedezi a produkció bemutatását, amelynek részletei 

egyedi szerződés keretében kerülnek rögzítésre. Egy település közigazgatási határán belül 

maximum 5 előadás (Országjárás és Vándorszínház) valósulhat meg egy naptári évben. 

Jelentkezni elektronikus formában, ide kattintva, a program honlapján lehet. 

Jelentkezési határidő: folyamatos 

A regisztráció menete ide kattintva érhető el. A produkciószervezés menete ide kattintva érhető 

el. 

A jelentkezés elküldése nem jelent automatikus bekerülési lehetőséget a Déryné Programba. 

 

 

A Déryné Program kultúrstratégiai intézménye 
 
 

http://www.deryneprogram.hu/
https://deryneprogram.hu/wp-content/uploads/2022/09/regisztracio-tajekoztato-befogado-uj-3.pdf
https://deryneprogram.hu/wp-content/uploads/2023/10/24-orszagjaras-struktura-tajekoztato-befogadok-szamara-1.pdf

